
Číslo: 1 Pv 122/24/8807-8 Michalovce 28.05.2024

EEČ: 2-66-1034-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX a spol.

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku
podľa § 219 odsek 2 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Michalovce

Podľa § 220 odsek 1 Trestného poriadku schvaľujem zmier uzavretý medzi:
obvinenými:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
povolanie: dôchodca
väzba: nie

2. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
povolanie: bez pracovného pomeru
väzba: nie

a

poškodeným:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX

OKRESNÁ PROKURATÚRA MICHALOVCE

Nám. Slobody 3, 071 01 Michalovce 1
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Obsahom zmieru je:

Peňažná suma určená ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov
podľa osobitného zákona: obvinený XXXXX 50,- € a obvinená XXXXX 50,- €

a súčasne podľa § 215 odsek 1 písmeno g) Trestného poriadku zastavujem trestné
stíhanie obvinených

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
povolanie: dôchodca
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

realizované policajtom 2. oddelenie vyšetrovania OKP ORPZ v Michalovciach pod
spisovou značkou ORP-34/2-VYS-MI-2024

na tom skutkovom základe, že:

dňa XXXXX v čase po 15.10 h našla na parkovisku pred obchodným centrom
XXXXX na ul. XXXXX v meste XXXXX ležať na zemi bankomatovú kartu číslo
XXXXX prislúchajúcu k osobnému bankovému účtu IBAN: SKXXXXX vedenému vo
Všeobecnej úverovej banke, a. s. a vystavenú na meno XXXXX XXXXX, ktorú si bez
súhlasu oprávnenej osoby ponechala a neodovzdala na príslušné miesto,

2. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
povolanie: bez pracovného pomeru
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219
odsek 2 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

realizované policajtom 2. oddelenie vyšetrovania OKP ORPZ v Michalovciach pod
spisovou značkou ORP-34/2-VYS-MI-2024
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na tom skutkovom základe, že:

dňa XXXXX túto bankomatovú kartu č. XXXXX, prislúchajúcu k osobnému
bankovému účtu IBAN: SKXXXXX, vedenému vo Všeobecnej úverovej banke, a.s. a
vystavenú na meno XXXXX XXXXX, ktorú získala obvinená XXXXX do svojej
dispozície bez súhlasu oprávnenej osoby a odovzdala mu ju, neoprávnene použil
tým spôsobom, že toho istého dňa XXXXX touto bankomatovou kartou zrealizoval
postupne šesť bezhotovostných platieb, a to v čase o 16:34 h v automate Green
Point umiestnenom na prízemí XXXXX na ul. XXXXX č. 5 v meste XXXXX vo výške
15,00 Eur, v čase o 16:37 h v Trafike KAPA-PRESS nachádzajúcej sa na prízemí
XXXXX na ul. XXXXX č. 5 v meste XXXXX vo výške 19,60 Eur, v čase o 16:39 h v
automate Green Point umiestnenom na prízemí XXXXX na ul. XXXXX č. 5 v meste
XXXXX vo výške 25,00 Eur, v čase o 16:42 h v Trafike KAPA-PRESS nachádzajúcej
sa na prízemí XXXXX na ul. XXXXX č. 5 v meste XXXXX vo výške 44,50 Eur, v čase
o 16:44 h v Trafike KAPA-PRESS nachádzajúcej sa na prízemí XXXXX na ul.
XXXXX č. 5 v meste XXXXX vo výške 4,70 Eur, v čase o 10:03 h na čerpacej stanici
OMV na ul. XXXXX v meste XXXXX vo výške 10,03 Eur, kde obvinení týmto svojím
konaním poškodenému XXXXX, nar. XXXXX, trvalé bytom XXXXX, okr. XXXXX,
spôsobili škodu na majetku v celkovej výške 118,83 Eur.

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa PZ, Okresného riaditeľstva PZ, Odboru kriminálnej
polície XXXXX zo dňa 04. 03. 2024, sp. zn. ORP-34/2-VYS-MI-2024 bolo podľa §
199 ods. 1 Tr. poriadku začaté trestné stíhanie a súčasne vznesené obvinenie
XXXXXj, nar. XXXXX, pre prečin neoprávnené vyrobenie a používanie platobného
prostriedku podľa § 219 ods. 1 Tr. zákona a XXXXX, nar. XXXXX, pre prečin
neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2 Tr.
zákona na tom skutkovom základe tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Preskúmaním príslušného spisového materiálu som zistil, že v predmetnej
veci sa koná o prečine, na ktorý zákon ustanovuje trest odňatia slobody až na dva
roky.

Obvinení a  poškodený uzavreli dňa 21. 05. 2024 uzavreli zmier, ktorý dňa
21. 05. 2024 podpísali a v rámci ktorého obaja obvinení svoje konanie oľutovali,
vyhlásili, že spáchali skutok, pre ktorý sú trestne stíhaní, a to za prítomnosti
probačného a mediačného úradníka Okresného súdu XXXXX.

Obvinená XXXXX sa k skutku, pre ktorý bola trestne stíhaná, priznala v celom
rozsahu, kde bližšie uviedla, že dňa XXXXX okolo 15.00 h pred obchodným centrom
XXXXX na ulici XXXXX v XXXXX na zemi našla bankomatovú kartu. Túto zdvihla zo
zeme. Nevie povedať na aké meno bola vystavená, nakoľko nevie čítať ani písať
a následne si ju ponechala, aj keď jej nepatrila. Potom túto kartu dala synovi
Martinovi a ten s ňou niekoľkokrát platil. Následne cestou domov do Suchého sa
zastavili na benzínke XXXXX v XXXXX a tam tiež zaplatil touto kartou. Potom, keď
prišli domov, tým že nechcela mať problém s políciou, tak ju zlomila, zabalila do
servítky a hodila do kozuba, aby sa spálila. Záverom uviedla, že škodu vo výške
118,83 €, ktorú jej syn použitím karty spôsobil, v plnej výške dňa 19. 03. 2024
priamym vkladom do VÚB banky na účet poškodeného XXXXX uhradili. Na svoju
obranu uviedla, že svojho konania ľutuje.
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Obvinený XXXXX sa k skutku, pre ktorý bol trestne stíhaný, priznal v celom
rozsahu, kde bližšie uviedol, že bankomatovú kartu, ktorú našla jeho mama a
následne si ju vzala, ako aj ponechala, túto mu dala a on s touto bankomatovou
kartou niekoľkokrát platil v XXXXX a raz na benzínke. Jeho matka túto kartu
nepoužila ani raz. Záverom uviedol, že mu je ľúto čo urobil a viackrát to už neurobí.
Vie, že nemal použiť kartu, ktorá mu nepatrila. Škodu vo výške 118,83 €, ktorú
použitím karty spôsobil, v plnej výške dňa 19. 03. 2024 priamym vkladom do VÚB
banky na účet poškodeného XXXXX uhradil.

Poškodený XXXXX vo svojej výpovedi uviedol, že je výhradným majiteľom
bankového účtu vo VÚB banke a. s. a k tomuto bankovému účtu bola vydaná len
jedna bankomatová karta na jeho meno. Ďalej uviedol, že dňa XXXXX okolo 14.30 h
nakupoval s manželkou v XXXXX na XXXXX v XXXXX, kde platil uvedenou
bankomatovou kartou. Následne išli k autu, naložili nákup a išli domov do obce
XXXXX. Na druhý deň ráno, t. j. 10. 01. 2024, keď si kontroloval svoje doklady zistil,
že mu chýba jeho bankomatová karta. Preto následne sa išiel spýtať do XXXXX na
informácie, či sa náhodou nenašla tam, kde ju naposledy použil. Následne mu
v banke povedali, že jeho kartou bolo vykonaných celkom 6 platieb dňa XXXXX po
15.10 h. Preto túto kartu ihneď zablokoval. Dňa 19. 03. 2024 mu bola uhradená
škoda vo výške 118,83 € obvineným XXXXX.

Obaja obvinení slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito vyhlásili, že spáchali
skutok, pre ktorý sú stíhaní. Čo sa týka škody, táto bola poškodenému XXXXX
uhradená obvinenými dňa 19. 03. 2024 v plnej výške, a to v sume 118,83 €.

Dňa 21. 05. 2024 zložili obvinení XXXXX a XXXXX na účet Krajskej
prokuratúry Košice každý peňažnú sumu vo výške 50,- € určenú ministerstvu na
ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona.

Obvinení a  poškodený s týmto spôsobom vybavenia veci vyslovili súhlas.

Vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného prečinu, na mieru akou bol
prečinom dotknutý verejný záujem, na osoby obvinených a na ich osobné
a majetkové pomery som dospel k záveru, že takýto spôsob rozhodnutia je
dostačujúci.

Preto som rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.

JUDr. PhDr. Rudolf Mirdala, PhD.
prokurátor


